

Apoyo Económico Piden Reclusos para Producir

Los presos cooperativistas del Penal de Mariona cuentan con la capacidad industrial para producir miles de pares de zapatos y muebles de madera porque tienen toda la maquinaria, pero les hacen falta incentivos económicos, tanto del Ministerio de Justicia, como de las empresas privadas para incrementar su producción e introducir sus productos al mercado de libre empresa.

Así lo afirmaron ayer, durante una conferencia periodística, los tres principales directivos de la Administración Cooperativa Penint-

claria Central de Mariona (ACOPENZA), Federico Xavier Enrique Vega, presidente del Consejo Administrativo; Graciano de Jesús Rivas Romero y Jorge Vicente Morales Torres, del Comité de Comercialización.

Explicaron que hace un año aproximadamente se fundó ACOPENZA con el propósito de crear fuentes de trabajo para la población reclusa de la Penitenciaría "La Esperanza" (aproximadamente 2,500 reos), a través de los cuatro talleres industriales que operan.

Hasta la fecha, aña-

dieron los cooperativistas, sólo 160 reos se han incorporado a los trabajos de los citados talleres que aportan pequeñas producciones y las cuales sólo sirven para cubrir la oferta de la tienda del Penal.

La maquinaria industrial se encuentra esperando ser usada, lo cual no sucede porque se requiere de por lo menos un cuarto millón de colones para aumentar la producción de bienes.

Asimismo el proyecto de creación de una granja avícola no ha sido posible realizarlo hasta la

—Favor pase a la página 17.



MAQUINARIA ABANDONADA. Hay suficiente mano de obra y maquinaria industrial para producir zapatos y muebles en el Penal de Mariona, pero se requieren incentivos económicos para incrementar la producción. De Izq. a Der.: Graciano Rivas, Federico Vega y Jorge Morales, de la directiva de ACOPENZA.

Destacan Cooperación de Guatemala en Emergencia

Un acto de agradecimiento al pueblo y Gobierno guatemaltecos por el socorro prestado a nuestro país después del terremoto, se llevó a cabo ayer por el Alto Mando de la Fuerza Armada Salvadoreña al

imponerle al Gral. Jaime Hernández Méndez, Ministro de Defensa del vecino país, una condecoración alusiva y entregarle una placa conmemorativa.

Hernández Méndez —Favor pase a la página 30.

Conflicto C.A. no Puede Enfrentar una Débil OEA

La Organización de los Estados Americanos ha mostrado debilidad frente al conflicto centroamericano, al pretender apoyarse para su solución en el casi extinto grupo de Contadora. Así lo declaró el Lic.

Hugo Carrillo, Secretario General del PCN, al referirse a "cierto optimismo" por una solución pacífica en el área, según observadores de la XVI período ordinario —Favor pase a la página 13.

Restaurarán Imagen del Salvador del Mundo

La imagen de El Salvador del Mundo, que se encontraba ubicada en la Plaza de las Américas y resultó seriamente dañada a consecuencia del reciente terremoto, será restaurada próximamente.

Para lograr la restauración antes mencionada, se ha formado la Co-

misión Pro-Restauración y Colocación de la Imagen del Salvador del Mundo, informa en el Arzobispado de San Salvador el prelado Gregorio Rosa Chávez, coordinador de dicha comisión, integrada por la Dra. Irma de Chávez

—Favor pase a la página 34.



MEXICANOS. Grupo de mexicanos denominada "Barrio a Barrio", que ha llegado al país para orientar en la reconstrucción a los damnificados del barrio San Jacinto. El segundo de la derecha, en la primera fila, es el coordinador del grupo, Felipe Ehremerberg.

"Topos" se Despiden de El Salvador Este Día

La Brigada de Rescate Internacional de Tlatelco, conocida como "Los Topos" de México, parte para su país este miércoles, después de haber finalizado las labores de rescate de ca-

dáveres en el Edificio "Rubén Darío".

"Los Topos" permanecieron en el país 27 días, durante los cuales lograron rescatar 96 ca-

—Favor pase a la página 41.

Oficinas Públicas Dejan sin Recreación a Niños

Millares de jóvenes y niños capitalinos que se encuentran disfrutando de sus vacaciones escolares no podrán este año disponer de sitios recreativos como el Parque Infantil o el Círculo Estudiantil, ya que éstos han sido invadidos

por oficinas gubernamentales o familias que perdieron sus viviendas por el terremoto.

El parque Saburo Hirao, que lleva el nombre del industrial japonés donante y que ya había

—Favor pase a la página 17.

Gobierno D.C. Dificulta Entrega de Fondos al CCE

La tardanza de la llegada del equipo de cómputo que necesita el Consejo Central de Elecciones, se debe a que los recursos financieros no le son entregados oportunamente a dicho tribunal electoral. El equipo posiblemente llegará a fines de este mes o a principios de di-

ciembre.

Así lo declaró el Dr. Arturo Méndez Azahar, consejal del CCE, quien señaló que el presupuesto extraordinario con que están financiando la compra de ese equipo, les fue ofrecido desde el 31 de marzo, pero por

—Favor pase a la página 53.



COMISION PRO-RESTAURACION. Se ha organizado una comisión para restaurar la imagen del Divino Salvador del Mundo. Informan, de Izq. a Der.: Sr. Fernando Calvo, Dra. Irma de Chávez V., Ing. María de Hernández, Mons. Gregorio Rosa Chávez, Arq. María I. Arauz y Sr. Eduardo Anaya.

Mañana llega al País Reina Sofía de España

Mañana, a la 1:30 de la tarde, llega al país la Reina Sofía de España acompañada de un numeroso séquito integrado por altos funcionarios del Gobierno español.

El Embajador de España en El Salvador, Fernando Álvarez de Miranda, confirmó ayer que la Reina llegará a la 1:30 de la tarde y permanecerá con su séquito seis horas en suelo salvadoreño, en una visita oficial.

Durante su permanencia en la capital salvadoreña, Su Majestad entregará al Hospital "Benjamin Bloom" una incubadora donada por

la Fundación "Reina Sofía", agregó el embajador.

Los niños internados en el Bloom están siendo atendidos en tiendas de campaña ubicadas en la cancha de un instituto nacional, debido a que las instalaciones del hospital fueron destruidas por el terremoto del 10 de octubre.

Asimismo el Embajador aseguró que la Reina Sofía ha puesto especial interés para entregar la incubadora y ayu-

dar a los damnificados del terremoto, por lo que su visita ha sido denominada "viaje humanitario".

Además de eso, la Reina traerá un donativo de doscientos mil dólares y cinco toneladas de medicinas para los damnificados del terremoto.

La Reina Sofía llegará al Aeropuerto Internacional de El Salvador, donde será recibida por

—Favor pase a la página 53.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.